

Waspo Hannover – CSM Digi Oradea 12-7

Surclasați de o echipă „accesibilă”

Speranțele la o calificare în grupele Ligii Campionilor la polo au fost reduse la minim după ce, în ciuda optimismului afișat de componenții echipei după tragera la sorți, vicecampiona României a suferit o corecție severă în prima manșă a playoff-ului celei mai puternice întreceri intercluburi din Europa. CSM Digi a pierdut în deplasare 12-7 (5-0, 4-2, 2-3, 1-2) cu vicecampiona Germaniei, Waspo Hannover.

Disputată la Bremen din cauza faptului că bazinul olimpic din Hanovra se află în renovare, partida a fost la discreția gazdelor care până aproape de jumătatea partidei conduceau cu o diferență de neconceput înaintea jocului, 9-1. La finele primului sfert, nemții aveau un avantaj incredibil, 5-0. Orădenii au înscris primul gol al sfertului al doilea în minutul 10 după care a urmat o nouă șarjă a gazdelor care au marcat de patru ori consecutiv (9-1). Chiar înaintea pauzei, Nicolae Diaconu a reușit să reducă din diferență înscriind pentru 9-2. La adăpostul unui avantaj de 7 goluri, gazdele n-au mai forțat în repriza secundă. Totodată, bihoreni au reușit să se reechilibreze astfel că până la finalul meciului au mai marcat 5 goluri, primind în schimb doar 3. Așadar, un eșec drastic care lasă doar șanse teoretice de calificare echipei pregătite de Kadar Kalman.



CSM Digi Oradea are șanse minime de calificare în grupele Ligii Campionilor
Sursa foto: Jens Witte

Echipă germană, una multinațională

Înfrângerea la un scor atât de sever este cu atât mai dureroasă cu cât multe voci din anturajul poloului orădean susțineau că CSM Digi a avut șansă la tragera la sorți dând peste cel mai accesibil adversar. Cu toate acestea lucrurile au stat cu totul altfel în bazin, vicecampiona României fiind practic umilită în prima repriză a meciului. Situația este oarecum explicabilă prin faptul că în echipa germană se regăsesc nu mai puțin de 7 jucători proveniți din țări ale spațiului ex-ugoslav. În aceste condiții este nevoie de un miracol pentru ca bihoreni să întoarcă o

diferență de 5 goluri în manșa retur care se va desfășura la data de 9 noiembrie în bazinul olimpic „Ioan Alexandrescu”. Până atunci, astăzi, de la ora 19.00, și mâine, de la ora 10.00, echipa pregătită de Kadar Kalman va înfrunta la Oradea pe AMEFA Arad într-o dublă contând pentru etapa a doua a Superligii Naționale. În același timp, dar la bazinul „Crișul” cealaltă echipă de polo a orașului se va duela cu Steaua București, campiona României.

Alte rezultate înregistrate în prima manșă din playoff-ul Ligii Campionilor: Primorje Rijeka – ZF Eger 6-12, OSC Budapesta – SM Verona 10-6

și SM Verona – Jadran Herceg Novi 14-5. Învingătoarele din aceste duble se vor califica în grupele Ligii Campionilor în timp ce învinsele vor juca în sferturile LEN Euro Cup.

Waspo Hannover: Kong, Sucic – Corusic 1 gol, Bukowski, Ban, Braguljan 3, Radovic 2, Jokic, Winkelhorst 1, Sekulic 3, Estrany 2, Tkac, Winkler.

CSM Digi Oradea: Pjetlović, D. Crețu – M. Gheorghe 2 goluri, Negrean 1, Diaconu 2, Chioveanu, Prioteasa, Pavlovic, Asanovic, A. Crețu 1, R. Georgescu, Costa 1, Remeș. Antrenor: Kádár Kálmán.

■ Sorin ILISIE

Eliminată de la Turneul Campioanelor

Simona Halep a ratat semifinalele

Simona Halep (locul 4 în clasamentul mondial) a pierdut ieri meciul cu slovacă Dominika Cibulkova (poziția 8 WTA), scor 3-6, 6-7 (5), și a ratat calificarea în semifinalele Turneului Campioanelor de la Singapore, dotat cu premii în valoare de 7 milioane de euro. Româncei îi era suficientă și o înfrângere în trei seturi pentru a accede în careul de ași.

Simona s-a confruntat cu probleme la genunchiul stâng și a purtat un bandaj în acea zonă. În primul set, Halep a avut un singur moment de slăbiciune, în primul ei game de serviciu, pe care l-a cedat la zero. Până la finalul setului, ambele jucătoare au servit bine și nu s-a înregistrat niciun break. În actul secund, Cibulkova a început cu break, dar

Halep a făcut re-break imediat. Tot jucătoarea slovacă a avut inițiativa, cu break-uri la 3-2 și 4-3. Româncea a reușit să ducă setul în tiebreak, unde Cibulkova s-a dovedit încă o dată mai rapidă și mai concentrată.

Cibulkova a fost mai agresivă și a înregistrat 32 de puncte direct câștigătoare, față de 10 Halep, care a ales să joace mingi mai liftate și să cedeze inițiativa. Deși a fost accidentată, Simona a greșit mai puțin (13 erori neforțate, față de cele 27 ale Dominikăi).

Din punctul de vedere al serviciului, diferența s-a făcut în privința primei mingi: Cibulkova a câștigat 78% dintre aceste puncte, iar Halep doar 59%. Slovacă a reușit patru break-uri, iar romanca doar trei. Raportul punctelor câștigate este 82-66 în favoarea câștigătoarei. „Cred că ea a ju-

cat bine cu lovitura de dreapta, a dominat meciul. A sesizat că reverul meu nu e foarte bun astăzi, din cauza piciorului, nu îmi era ușor să împing. Eu am stat prea în spate, ar fi trebuit să variez mai mult loviturile, să joc cu unghiuri mai deschise, să o fac să alerge. Am încercat, dar nu a fost suficient să câștig meciul sau să câștig al doilea set. Psihic, am luptat până la capăt. Totuși, nu sunt foarte dezamăgită că nu m-am calificat”, a comentat Simona.

Halep nu a reușit să depășească faza grupelor nici în 2015, după ce în 2014 a pierdut finala cu Serena Williams. Pentru singura victorie de la Singapore (cu Madison Keys), Simona Halep va primi un cec în valoare de 153.000 de dolari și 300 de puncte în clasamentul mondial, la care se adaugă cei 151.000 de dolari pentru



participare.

În celălalt joc din Grupa Roșie, Angelique Kerber, lider mondial, a dispus cu 6-3, 6-3, de Madison Keys (SUA, 7 WTA) și va juca în semifinale cu Karolina Pliskova sau Agnieszka Radwanska. Cibulkova o va întâlni pe Svetlana Kuznețova. ■

FC Zalău - CS Oșorhei

Greu de oprit seria negativă

Fără victorie în acest campionat și cu șapte eșecuri consecutive, CS Oșorhei mai face o încercare de a stopa seria rezultatelor negative. Nu-i va fi ușor, însă, pentru că adversarul de astăzi, FC Zalău, traversează o perioadă fastă. Partida va începe la ora 15.00.

Chiar și fără patru jucători de bază (Istrate, R. Stanciu și Vălimăreanu - suspendați; Turda accidentat), zălăuanii sunt favoriți să-și continue parcursul bun din acest sezon, după ce în precedentul s-au aflat în coada clasamentului. Dacă FC Zalău, situată pe locul 3, are cea mai bună defensivă din seria a 5-a, cu doar șase goluri primite, penultima clasată, CS Oșorhei, stă cel mai prost din punct de vedere ofensiv, înscriind doar cinci goluri. La gazde activează doi jucători care au evoluat la echipe bihorene, Marius Hosu, venit chiar de la CS Oșorhei, și Alexandru Maria, trecut pe la LPS Bihorul și FC Bihor.

Restul partidelor din etapa a 10-a: Gaz Metan Mediaș II - CS Iernut și FC Bistrița - Viitorul Ulmeni (astăzi, ora 15.00); A CS Comuna Recea - Unirea Jucu, AFC Hermannstadt Sibiu - Metalurgistul Cugir, Recolta Dorolț - Avântul Reghin și Unirea Dej - ASA Târgu Mureș II (mâine, ora 15.00).

Clasament

1. AFC Hermannstadt	9	8	1	0	23-11	25
2. Sănătatea Cluj	9	7	1	1	21-7	22
3. FC Zalău	9	6	1	2	16-6	19
4. Gaz Metan II	9	4	3	2	16-11	15
5. Unirea Jucu	8	5	0	3	13-11	15
6. ACS Recea	8	4	2	2	15-10	14
7. Metalurgistul Cugir	8	4	1	3	18-10	13
8. ASA II	8	4	1	3	16-19	13
9. Avântul Reghin	8	4	0	4	9-11	12
10. Unirea Dej	8	2	4	2	16-9	10
11. Viitorul Ulmeni	8	3	1	4	15-14	10
12. FC Bistrița	9	2	1	6	10-25	7
13. CS Iernut	8	1	0	7	8-24	3
14. CS Oșorhei	8	0	1	7	5-17	1
15. Recolta Dorolț	9	0	1	8	9-25	1

* Va promova echipa de pe locul I la finalul sezonului

** Vor retrograda direct echipele de pe locurile 13-15, dar și cel mai slab loc 12 după calcularea rezultatelor înregistrate cu echipele aflate pe locurile 1-11.

■ H. BUZ

Cupa României

CS Afumați a

eliminat FC Botoșani

A doua echipă din Liga I eliminată în „16-imile” Cupei României a fost FC Botoșani, scoasă din cursă ieri de CS Afumați, cea de-a treia grupare din eșalonul secund rămasă în cursă după Luceafărul Oradea și Dacia Unirea Brăila.

Rezultate:

Metalosport Galați - Luceafărul Oradea 0-1
CSM Râmnicu Vâlcea - CFR Cluj 0-1
ASU Politehnica Timișoara - Pandurii Târgu Jiu 0-3

Sepsi OSK Sfântu Gheorghe - CS U Craiova 0-1, după prelungiri

Unirea Târlungeni - ASA Târgu Mureș 0-5
Olimpia 2010 Satu Mare - CS Mioveni 1-3
CNS Cetate Deva - Gaz Metan Mediaș 1-7
Academica Clinceni - FC Voluntari 1-5
Dacia Unirea Brăila - Concordia Chiajna 1-0
Metalurgistul Cugir - CSM Poli Iași 0-2
Chindia Târgoviște - ACS Poli Timișoara 0-2
FC Dinamo II - FC Dinamo 1-2
CS Afumați - FC Botoșani 1-0
Nuova Mama Mia Becicherecu Mic - Astra Giurgiu 0-1

Meciurile CS Balotești - FC Viitorul și Foresta Suceava - FC Steaua București s-au disputat aseară, după încheierea ediției.

Partidele din „optimi” vor avea loc între 13-15 decembrie, tot într-o singură manșă. ■